ax (-3)xaxbxbx(-1) = FA 7155 A

i

Stof LR Y

® -3ab? @ a’p?
® (-3a%) + (-b?) ®)3a%b?
® 3a® 4 (-b?)

B4 7158 AR ),

(1) A 22} Gl

() BAFE g 242

() 22 BAL ASATY B2
(@

=
22 el &2 1 2 A=t
mEhA] a X (=3) X ax b X b x (1) = 3ab?




@ A4 3 ol

B 2 7folH

iy

o

F&

2 o

. o~

T o!
0 [y
=~ A ht
N ,_l_,_AI S
52 =
i p_.# i
= M =l
L O

— ~O .
I ~ _.Dl_.__/l
S N
i3t

® —~

klew ™ oo
I o o m_.
o] o 50
£ v L2
© O ©©




NA7F?

o
=]

=t

3.

H7]

5, 3—-x

X
—dx, 2-2x, -
X, X X. 3

_3’

® 57

@ 47

=

X

—

5 3—x:

X
3

—4x,




4. 6% o 252 100g I 9% ©f 5= 200g = A 2W o] 2529
) s S
[€) .

5% ©6% ®71% @s% © 9%

B ~

6
6% ATE0] AT % %100 = 6(g) ,

100

9
9% £FE AFO] F: oo X200 = 18(g)
s A g F: 24(g) , w2 ' 300(g)

6+ 18
T ——x 100 =
300 x 100 = 8%




ohg BN $4) gL g B Fefe,

1=

@ 7t dol7bacm , AlZ9] 407t acm <l
A2+ O] Blol= 2(a + a) cm? Otk

O g ¥ o7t aem 1 NG ] Ee9] dol=
3acm ©|t}.

© ¢ 249 doj7tacm ¢l HLHA L] BylolE
a® cm? o]t}

® 7t29 doZbacm , A=< o7 bem , 0|7 cem
ol Z-eAA o] RulE= gbecm?® O]},

® EH¥o dolZbacm, =7t bem Q1 BPAPH ]
o]E= abcem? oJtt.

vV V. v Vv
0
oo
@

0
L
@)

B

@axa=a
©ax3=3a
© axax6=6ad>
® axbxc=abc
@ axb=ab

2




g BAA 02 vhA| el 229

alg
op

FE7F10% o 5= ag W =7 b% Q AwE 1508 =

o0

ol

“d
T

o
RE

ol

1506

100 T 100
0.1a + 1.5b(g)

10a




T. lal=7 1b|=4°]2,ab<0,a>b2 W, a%+3ab+b> 9 3
SR,

> E:

> =g -19

B ~

ab <0, a>bO|R%E a>00°]1 b<0o|t}.

laj=T7°B2 g=7

bl =4 0|E2 p= -4

nal+3ab+ b =T+ 3x7x(-4) + (-4)?
=49-844+16=-19




3x-1 b5 2 L
*412("4 - )—%ﬁ%sls}o%ax+b94%§wam—%

i, a - b 9] gh= F5hH?

@ 4 ® 5 @5 ® 7




9. of® Aol A a2 Z wjojof & A& ALl HHHY 30+ 55 7
= 9tet. ofu, 2 A4rst AvH=?

D —a+5b @ 4a-3b ® 4da+3b
@a—i—% ® 3a+b

B \
ol 4] 4 g} ol

A+ (a—2b) =3a+5b

A=3a+5b-(a—2b)=2a+Tb

=7 At A

A= (a—2b)=2a+7Th—(a—2b)=a+9b

~a+9b




10. x7b-2, -1, 0, 1, 2 5 shbed o, The WA Al FelA 817k A
i ohE shte T2

@ x+1=0 © 5x+2=-3
® 2x+1=-1 ® 3(x-2)=-9

1
G) §(x+2):1

ORQ) ON®) ® © ONC) ®)®




11, x o B4 (x4+2):3=(2x+3): 29 NS act T W], 4a+3

@2 @-3 0:° @ 5

® 3

3(2x+3) = 2(x+2)
6x+9=2x+4

5
4 :—5 — ——
I , X 1

. 5
La=——

4
4da+3=-54+3=-2




M, a 9 gh& -5tofz=t.

Wt 2

4x —26 = 3x—21
4x —3x = =21 + 26

T x=5
ax+3=-x-7°x=55 HYslH
S5a+3=-5-7

ba=-12-3=-15

T a=-3




@ 19 ®)21 @ 23 ® 25

O 17

iy

S

) Yen)
B
I
g
22._._0
+AEs
S ° s
SECE
JH, &
ame_,_
E_E+¢.
i
_EO_EA_I,‘.:_AI'
= 5w
w a4
By
dqron
B SN

ny

o
B ®
o |

<
ey
+u_o
s 0 2
< S o
~ S
| —
bQL_‘_
E_E._.M_.
ol
sy
T 4
o
a T
B 2N

6 0|02 27 -6 = 21




14.

70| ol Al2o] Lol R} dom W A 2AZHEo] et of
A2ty o] Sello] 20]7} 68em & 0, Az 2] A2 ol

@ 15cm @ 16cm @ 17cm @ 18cm @190111

B ~

7t29] ZolE xem , A29] AOlE (x + 4)cm
2{x+ (x+4)} =68

2x+4 =34

2x = 30

x=15

J8B2 N29] Aol 15 +4 = 19(cm)




15.

gy okom oz 3 A7f mAaty, 7 HA

3 ozpell shyEol 6 HA o
orom B % wol 9 ol 14 77k W gt oA 48
o, A% 55 b Net T ), a-b o) G Fotolet.
> =
HE 623

6(b+3) = 7(b—15) +2
6b + 18 = Th — 105 + 2

S b=121
a=06x(121+3) =744
sa-b="T44-121 = 623




16.

A8 a9] digel S BiE] & ofal o]

- _ 1 iy
% olgYRe] S D ek AT, whAe 132 B ekE

o st Sobgitt. 2|87} el F Lo

D 12¢ @ 24¢ @36%‘ @ 48 ¥ ® 60 ¥

1 1 1
_— — — 1 =
12x—|—4x—|—5+6x+ 3=x
! +3 +5+2 + 13 =
TRt T
el 18 =
%2)64- 8=x
§x+18:x
18:1x
2

Sox =36




17.

1
)
N
N

S,
ox
sk
1P

)
lo

= g9 200m € Soel=d 20 = €
T 500m HE@E S35h=1] 30 27} AWt o] o] Zol=?

D 120m @ 150m @ 300m @400m ® 450m

B

Azte] Zo] xm =2} ofH
200m oHe]E F o EAoF 2291 A e
500m tHe] & Fe o] x7F 291 A9 (500 + x)m
200+ x 500+ x
20 30
FHol 60 & H5HH,
3(200 + x) = 2(500 + x)
600 + 3x = 1000 + 2x
Cox = 400




18. ol AES 17} W 150 Yol o]ojo] L WA 531 Fow 2009
Ealolch. o] AHES x7) TSl 70% T Wk, Anpr o]
HoHeA] Fatele)

2 0.7x 70|12 &2 ZE2 0.3x 0|t}
Txx 150 = 105x Y o] £3)% 0.3x x 200 = 60x
A o]2]-2 105x — 60x = 45x(Y) o]}




19.

o7t A28 vt 2w A% 4km 2, & He A% 5km
7

dolA S v o= H BT 247 15 2o] AR,

712 E F-ohd?

@ 4km @)5km ® 8km

@ 9km ® 10km

B

- _ 1
B2 AE rkmt 5HA T + 2 =27 oIk,
5x + 4x = 45
9x =45
x=5

whebA, AEd 2 o] Al 5kmolth.




20. 18% 9] AFE 300g ©] At} 18% o] AFE| Eag 2 H oW 13.5%
o] A&l Hil, A9 18% o AgENA & bg & SEAIZIH
24% ©] Aa=o] "t} o] W, a + b 9] & Foteiet

18
AL0] OF - =° _ 54
=] % 300 x 705 = 5
54 135
|
300+a 100 a =100
54 24
== b=T5
300—b 100
. a+b=175




